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Fyrri partur ¢ Eingi hjalparambod

Uppgava 1 (2 stig)

Tekna skap, sum visa brotpartin i a og prosentpartin i b.

a b 20 %

Tekna loysn a her: Tekna loysn b her:

Uppgava 2 (6 stig)

Skriva i tému rdtarnar i talvuni soleidis, at gll tglini { sama rad
(tvgrturum) hava sama virdi.
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Uppgava 3 (3 stig)

Setinn <, > ella =
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Uppgdva 4 (3 stig)
Set tglini A-F so neyvt sum gjarligt 3 tallinjuna.

AO6 BZX C25% DO05 El1lr F110%

Uppgava 5 (2 stig)

a Stytt brotid £ so négv sum mgguligt: o R

b Long brotid £ til 18-partar: I

Uppgava 6 (1 stig)
{ einum skula eru 873 namingar. Av teimum ganga 221 namingar
i middeildini.

Umleid hvussu négv prosent av na@mingunum ganga i middeildini?

Umleid:
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Uppgava 7 (6 stig)

Rokna, og skriva, hvussu tu roknar:
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Seinni partur ¢ Loyvt ambod: roknari

Uppegdva 8 (2 stig)

Emilia bakar muffins. Hon koyrir +i frystiboksina, etur & og gevur

gdrum = av muffinsunum. So hevur hon 6 muffins eftir.

Hvussu négv muffins bakadi Emilia?

TN

Uppgava 9 (4 stig)
a Paula szr, at 15 % av eplunum, sum hon tok upp ur eplaveltuni,
eru spilt.

Hvussu négv spilt epli eru, ta id har eru 400 epli til samans?

b Ein dagin véru 18 av 360 namingum ikki i skula.

Hvussu négv prosent voru ikki i skadla?

¢ Ein troyggja kostar 398 kr.

Hvussu négv skalt td gjalda, um td faert 30 % i avslattri?

d Janus keypir eina bok fyri 117 kr.
T4 hevur hann fingid 70 % i avslattri.

Hvussu négv kostadi békin frammanundan?
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